



В Томске направлено в суд уголовное дело об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению главного инженера коммерческой организации в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, обвиняемый, являясь главным инженером коммерческой организации, занимающейся управлением эксплуатации жилого фонда, не осуществлял должный контроль за состоянием крыши и карниза крыши дома № 23 по улице Смирнова в городе Томске, за проведением их очистки от снега и наледи, что привело к скоплению снежной массы и наледи на кровле дома. В результате этого в феврале 2017 года в дневное время произошел сход и падение снега и наледи на находившуюся возле дома несовершеннолетнюю потерпевшую, которой причинены телесные повреждения, относящиеся к категории тяжкого вреда здоровью.

По результатам расследования следственными органами направлено в администрацию Ленинского района города Томска представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению данного преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1201276>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
